

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU STARÁ BĚLÁ	
Číslo:	- 7. 11. 2016
Čís. jedn.	SBEL/2062/16
Přílohy	

Úřad městského obvodu Ostrava-Stará Bělá  
Matačská 343/127  
72400 Ostrava, Stará Bělá

V Ostravě dne 18.9.2016

Petice podle § 1 zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním

Petici sestavili: Ing. Ivana Kubajurová, Mitrovická 377/297, 724 00 Ostrava-Stará Bělá

## Petice za zavedení měřených úseků na ulici Mitrovická v obci Ostrava-Stará Bělá a snížení nejvyšší povolené rychlosti v obci

My, níže podepsaní občané, prostřednictvím této petice vyjadřujeme hrubou nespokojenost s dopravní situací na ulici Mitrovická v obci Ostrava-Stará Bělá. Konkrétně se jedná jednak o bezohledné chování řidičů osobních automobilů, kteří při řízení vozidla překračují nejvyšší povolenou rychlost v obci i o 20 km/h a více. Dále se jedná o velice častý průjezd kamiónů obcí Stará Bělá po ulici Mitrovická jedoucí z Proskovic a Výškovic na Místeckou ulici, jenž je nejen velice nebezpečný, ale i velice hlučný. Dále pak mají obyvatelé bydlící přímo na ulici Mitrovická díky rychlé jízdě problém vůbec vyjet se svým automobilem ze dvora či garáže. Podotýkáme, že na této ulici, která je v podstatě hlavní tepnou naší obce a pohybuje se na ní velké množství chodců, bylo již v minulosti díky rychlé jízdě několikrát sraženo mnoho chodců a to i dětí, kteří po této ulici míří ke škole a školce.

Dokonce i policie ČR argumentovala tím, že nemůže provádět měření rychlosti na této ulici, neboť ta je téměř po celé své délce velice úzká a nemají tudíž možnost tato rychle jedoucí vozidla odstavit a tyto řidiče pokutovat.

Žádáme tímto o vyřešení výše uvedených problémů a to nainstalováním kamerového systému s měřením rychlosti a napojením na služebnu Městské policie a snížením nejvyšší povolené rychlosti v obci na 40 km/h na frekventovaném a nebezpečném úseku U Lípy, kde se v těsné blízkosti nachází mateřská škola. Tímto chceme docílit toho, aby řidiči respektovali nejvyšší povolenou rychlost na ulici Mitrovická a aby si naší obcí přestaly kamióny zkracovat cestu.

Č.	Jméno	Příjmení	Bydliště	Podpis
----	-------	----------	----------	--------

138 podpisů celkem